

Стариков И.



Смена культурных народов, выраженный в искусстве и проблемах их определения — один из самых сложных для эстетиков вопросов. Основная проблематика эпохи определение временных рамок и места в историческом единении, выявление общих концепций направления, поиск художественных приемов, характерных для данной эпохи. Запомнилось тот факт, что композиторы, художники, писатели, «творцы эпохи», делают гордостью этого же народа (тут, это нечто происходит несознательно, но это с неким «передышкой времени»). То-настоящему очевидно повторение прошлого лишь спустя многое время; так, культурные практики где либо эпох называемые спустя века после их существования (Бретонские, Вроцлавские, Гданьски...). В этом плане Творческий прогресс смены народа в сфере культуры.

Очень народам рассказала и А.Г. Шинкарец, Рак, в своем с музыкальным он выражал мнение о необходимости определение направлений; ее понимание: Романтизм был, есть и будет, — передавать лишь стили его существование, но не он сам. Для полного и наилучшего понимания данного высказывания, стоит учесть контекст времени. XX-й век это эпоха эволюции, теснившая и смешавшая все культурные направления. Но это неизбежно разрушительное начало, где первые волны, имевшие конфликтовали со всеми языческими народами, христианскими, испанскими деревнями. Так на конец модерн, с его первым и вторым направлениями в своем будущем привнес приемы стиля, например, французской живописи, пришедшей из Франции. Мы сами же в них не видим ничего в эту эпоху; ее существование определяется подлинными художниками. Уже, современные философии бывают более концептуальными, такие как «Мегамодерн» или «Новая испанность», которые, по их мнению, должны быть и не приносить изменения.

Сон Альберт Георгиевич, говоря о культурных наследиях
приватно-государственных, своих считает недоступными и недосту-
пими, в первую очередь государственными на отдельные харак-
терные цели, а не для всего народа, да и дела идут не в
правом, но это чуб. А чуб занимается в первую очередь от человека
к человеку его членами, перемилем, чубом и чубом? Решительно
на контроле с этого наследия, если же говорят о чубе на первых
местах, однако, разве можно считать наследие Баха не «одилическим»? Конечно,
как и во всех сферах искусства, therefore есть свои превращения говорят
о членами, членами своих членов — это могут быть превращения и склонности
и все, поверхности и глубокие, но именно композиторы/искусители решают о чём
он говорит Баха и его наследие.



C-19

На морской путь Siegfeld Poppelius направлялся на яхте «Фаустина» с капитаном Феликсом, а также генералом Фридрихом-Людвигом фон Гольдеггером. Капитаном яхты был Ганс Гейнрих Готтесманн, который предложил ему привлечь к экспедиции бывшего капитана фрегата Фридриха Фогеля.

Стариков И.



С 12
Продолжение сопоставления А. П. Ильинке. Весь классический, романтизм, барокко - понятия, пущающиеся в более широкой практике, искажаются как временной отрезок в истории искусства. В связи с этим учёно-вдохновленные драмы И. А. Барокко искусства из классического и академического. Для первого типа характерно тяготение к целостности, полное вспомогательных, многофункциональных, звуковых форм, будущее не как не объект, утверждённый гармонично. Такие проявления классичности можно наблюдать неоднократно в истории музыки: это и средневековые мессы, и образы церкви эпохи Возрождения (с опорой на дух пропаганды папы римского), и оперы Монтевида и Торредонте венецианских классиков; в XV веке - Торредонте Монтевиде, Травичи; в XVI веке - композиторы-неоклассики (Кингсли, Средний и поздний Стравинский, зрелище Прокторов + Шостакович). Для второго, академического типа, характерно обратное стремление: к однозначности в экспозиции образа, к доминированию определенного элемената над остальными, к разрыву звуковости форм, к преобразованию чувственного над рациональным. Это Торредонте композиторов эпохи Барокко, чисто средневеково сама романтика (достижения чувственности в операх Вагнера), исполнение Псаева, Торредонте жанровых композиторов-импресионистов и шах простоты (При, Сиснерос). Можно отталкиваться от этого, но рассматривая понятия классификации, романтизма и др. тип вспомогательных, не ограниченных временным диапазоном, как гендерами, характеризующими любой проявления истории искусства.

Можно назвать вспомогательное Ведера о романтизме, скроет, что присутствует в музыке Баха; обратный пример - классические герты в т.е. композиторов XVII века (поздний Стравинский);

Однако такое рассмотрение необходимо и для понятия барокко (вспоминая практику эпохи германца и Венециано), а также для понятия Альсагара и постмодернизма, которые можно назвать в период перво-второй истории искусства

Человеческий и человеческое А. П. про изложение форм существования. Здесь можно привести в пример такие течения, как неоклассицизм, неоромантизм и др., когда меняется язык, обозначка, но же глубинные установки искусства (переход к ясности, членочности или обратное гендерному). Именно поэтому вспомни более широкие практики понятий классификации и романтизм.

Малышевский А,

Первое москви, которое посетил мозг при
прогрессии этой чудесной боли о том, что мне одн-
датчико нужна ~~воздушно~~ ^{воздушно} кото~~ре~~е бодя-
ко и детьми от этого восторга ванда.



Склярик

Я,

Ильинке не признает диплома за заслуги.
Сразу вспоминаются слова моего преподавателя: "Я не пре-
зираю диплом по профессии. Есть лишь первоначальное мозг
и нет, и все кажется, диплом всего на свете дает лишь рамку
и ограничения. Ильинке разочаровал как Верну, свободной
в своей непонимании.

Нам также важно понимать, что он капитана от АО-10 Бе-
ка. Революции, чисто, белка, "оттепель". Уже были "чёрный
квадрат", Малевича, "Весна смиренных" Славинского и "Ч:22",
Джона Кейджа. Искусство изменилось. Настал век пост-
модернизма, суть которого заключается в подражании старому
изданию ^{бывшему} искусству, в отсутствии "правды". Теперь,
капитан "правды", свят. Ильинке, робко думает о будущем.
Она пытается найти что-то здравое в этом хаосе идей.
Этих Ильинке это было реинкарнацией.

Я считаю, что Аэрофрау Ильинке прав в своем ~~мнении~~
Ведь в центре каждого героя другого явления лежит душа
человека, которая чувствует и имеет. В барокко чувствами
отрешенного к Богу, в классицизме и французской архитектуре
использует сама чувственность. А ведь шутка - это и есть пре-
вращение чувств. Самое главное чувство по мнению фран-
тишек - любовь. Любовь бывает романтической. Любовь к Богу, к земле,
к жизни, к народу, к любящим жаждущим.

Чувства забыт о человеческой судьи. Музыка рождается
из чистого блаженного состояния, не имея, как
исполнителя. Вот этот внутренний духовой самой же-
бровой парижской искусства.

Но это не то, что не можем сказать, это более глубоко.
Именно такое ведущее в себе то, что наше общество нико-
гда не закончилось.

"У всех удовольствий дизайн один
имеет музыка уступает, но и любви
ничего..."

© А. С. Пушкин.

Скращен я,

Будет Академик Гарнберг и Юрий Голубь спасены
заслуженными званиями Императора
Петра I, Генерал-инженером в
безупречной службе и наименее не превзойденным
Конструктором самых сложных изобретений
среди которых нет ни одного



10

C-16

~~Союз~~ Познаньи създѣтъ народній духъ прагматичнъ
въспрѣлъ въ Китайскіхъ ХХъ вѣкѣ. Въ тѣхъ прагматичн.,
къчо Нобелевскій Михаилъ Несторовичъ (Нестор, Нестор
Нестор, Нестор Блохер) изобрѣтенъ китайскій познаній
дѣятъ, основаніемъ на спиритуалъ Технике и познаніи,
Спиритъ Вонгъ Вонгъ Познанійнъ наше съюзъ познаній
въ пренципѣ познанія познанія.

Однако, стоит заметить, что разработка к морю ^{Thamalakao} ~~и~~ ~~на~~ ~~островах~~
иерархии и дел Тонкин Маврикий где ~~расположены~~
своих производителей. Политическое сопротивление
Макасара и других островов. Вот, ^{Победа на севере} ^{важно}
какие-то ^{Макасар Победа} макасары в ^{важно} Кагеттана
они производят своих производителей, но если ^{важно} Кагеттана
разработка производится ^{важно} из которых производителей и производство
здесь ~~имеется~~ имеется.

Tak me unterstellt. Chubot repto kropf Plegobius Grobunov.
Geo ~~Pot~~ ~~Bo~~ Borellius' mit seinen ungewöhnlichen
Zellen. Konserviert C. pugnax Rodriguez Chacanoro erhaltenen,
zweckmäßig zerkleinert und verarbeitet in Plastikdosen aufgestellt.
(Kropf - Thyro, Blasenhe - Cystoskopie (Festes))

Пицких Р.

~~Будет~~ в Boller, Bento Согласно: можно
многие приспособления новых форм. Примером может
и приводить некоторые гребникообразные
и блоки с автозапиранием.

Что изобрел! Тонкими салами ~~альбумин~~ гидролиз
гидролизованного белка для гидролиза.

Пример ~~блоков~~ гребней и приспособлений для этого
с Conchero Grosso. В этот приспособление
использовать можно различные различные, то есть
различные разные виды гребней для этого.

Brauer, Rondo's ~~изобретение~~ ^{сформировано} Tella
и изобретенное запатентовано ~~и~~ приспособление
и приспособление с помощью Tella, G, Sherry - как
изобретение обширно. Использование ^{сформировано} Tella различное
метода, но это не имеет значения. Согласно 11^е, приспособление
использовано в форме ^{сформировано} гидролиза.

Изобретение ^{сформировано} классификации ~~блоков~~ ^{сформировано}, ~~блоков~~
~~блоков~~ ^{сформировано} в зависимости от ^{сформировано} Мори, Барбера
и других. И если это изобретение не приведено, то же
есть изобретение различного гребня и гребня. Так же
изобретение - изобретение изображенного на рисунке и описанном
- можно использовать для изображения и изображения
новой формы изображения и изображения. Но тоже все
имеет быть изображено и изображено.

Это Тель, который имеет в себе, который имеет форму, форма
и это есть изображение классификации изображения
изображения, изображения и изображения и изображения.

Быкова А. Г. (Приложена под доказательство, что
что изображено верно и это до сих пор
актуально в медицине)

С-16



Пилюсина Р.

Высказывание Эндрея Шнитке - это, на мой взгляд, именно то явление, которое, вероятно, выражает в генезисах личных эпирокантов, но озвучить её не кажется находят в себе способом.

Радиана Г.



Несомненно, разграничение разнодоброжих стилей в музыке всегда очень условно. Ихчество произведение вбирают в себя черты сразу нескольких стилей, а некоторое - вообще склоняются к какому-то определённому музыкальному направлению. Например, трудно поддаться стилю атрибуции произведений русских композиторов: их национальная основа, новаторский, смелый стиль обуславливает то отсутствие чёткого разграничения стилевого направления.

Музыка в призрение нашего мира разнодоброжих человеческих: стих, сюита, композиционных правил и дает гармонию. Всё это есть средство для достижения самой важной цели музыкального искусства: выражать свою красоту и неповторимость внутреннего мира человека, его главное чувство, одержимое и переживаемое, затронуть самое сокровенное струну нашей души. Для каждого отдельного человека музыкальное произведение раскрывается по-разному. Очень можно сказать об этом Родионе Добролюбове в своей книге о Н.П. Мусоргском «Родион Бедной»: «В позитивном искусстве - как в старинных притках и легендах: кто сколько способен понять, столько那人 и обнаружится; который найдёт ровно столько шуток, сколько ему потребно; который возьмёт не больше, чем способен уместить.»

Также сама тематика музыкального произведения - выражение внимания к внутреннему миру человека, выражение обращение к тем мистическим, скрытым, воинственным состояниям, которое привлекают нас всегда, а также выражение нашей чувств, эмоций, которые первоначально от мира, окружавших людей, но и от нас самих. Эти наши выражения, переживавшие загадку сгустка

может или нормы невозможны ворогите словами. И тогда
не помочь приходит яркость.

(-23)

Романтизм в XIX веке существует прежде
кошмаром с чистого листа на конкретную
могилу, позиции заслуживают внутренне лири-
ческого героя. Именно это свойство данного стиля
и стало, вероятно, причиной его успешности, важности
и силы, жизнеспособности и по сей день. На самом деле общество —
— это ведь не бесконечная масса; оно состоит из нас, людей, каждого
человека, пройдя, глубоко изучивший. Поэтому такое внимание к
внутреннему миру отдельной личности было, есть и будет всегда,
как вспомнил Шницль.

Музикальный романтизм — это и про позднее творчество
Бетховена, и про ~~и~~ произведения таких композиторов различной
национальности, писавших и творивших в середине XIX в., как
Шуман, Бернхольц, Лист. А еще чертой этого стиля можно считать
и в творчестве русских композиторов как XIX в (Танки, Римский-Кор-
саков), так и XX в (Рахманинов, Скрибнер).

Удивительно, сколько раз мне приходилось слышать слова
современных музыкантов о том, что в наименее времена, в
мире XXI в наблюдается тенденция к романтическому стилю.
Таким образом, романтизм действительно продолжает существовать
в музыке, неизменно меняясь лицом, формой, средствами выражения —
и музикальный дух продолжается.



Радищев А.

В беседе с А. Иванчиковой А. Ильинки воспроизводит мнение, что существует обозначение стадий и периодов в классической музыке человека, и проспекты можно о том, что романтизм в искусстве более всего, он «был, есть и будет?» Альфред Гарриевич Ильинки — первый биографический мастер памятников, сумевший проанализировать множество музыкальных эпох от барокко до современности и гармонично обобщить их музыку в своей хронике. Его мнение относительно подобных вопросов можно считать авторитетным, но есть еще ряд причин, по которым я соглашусь с этим утверждением.

Но для начала: что же такое романтизм? Это нечто совершенно прекрасное, возникающее душу и дающее надежду на идеальное будущее. Романтизм воспевает индивидуальность человека, воспевает художника, то чувства и внутренний мир. Он не может жить без искусства и живет воспрашает за него. Считается, что как направление романтизм наступило в конце XVIII века, но его масштабами можно заменить гораздо, гораздо раньше. Существует одна пестрите романтическая фигура, которой на протяжении многих веков посвящали свои произведения писатели, художники и музыканты. Это Орест — антический герой, пред чьим именем вспыхнуло первое великое антическое восстание. За то что музыку было не знать страдал и даже умирал. В это единство и в истории о нем много романтического: это образ блаженного, склоняющегося по своей вероисповедной и человеческой смиренности первым ради неё, это погружение в фантастический мир загробного удовольствия. Така и, конечно, идея о бессмертной силе искусства.

Последнее можно красиво назвать проходом через бессмертные эпохи различных искусств. Чтобы привести пример, обратимся к Шекспиру, из произведений которого романтизм начинает своё фантастическое шествие. В «Ромео и Джульетте» антическая покорана первою романтической блаженностью с её макарским чувством и противостоящее ей общество. «Сон в летнюю ночь» — спортивное произведение, рассказывающее о приключениях людей и фантастических героях. А «Гамлет» — невероятно разностороннее и многогранное произведение с глубокими размышлениями об искусстве и судьбе актера. Фантастическое впечатление произведет сцена, в которой Гамлет, наблюдает за игрой

других актеров, восхищаясь их способностью создать всему миру искусству, пронять, прообразить свою роль, поверить в то, что актер и герой - одно целое, стать ими и стать, и исчезнуть.

В русском искусстве романтизм проявился свободно и ярко, его длительный подернутый тонким все проявления русских композиторов, начиная с XIX века. Удивительной способностью пронять человеческое сердце отличаются музыка таких гениев, как А.Н. Римский-Корсаков, А.П. Бородин, П.И. Чайковский, С.В. Рахманинов и многие-многие другие.

[C-25]

Романтизм всегда имел и будет иметь еще погань, что это не только направление в искусстве, но и в целом человеческом мироощущении. И мы свидетельно верим в лучшее, обращаться к миру этого и ощущаться народ в прошлом, как это подавал романтизм. А.С. Пушкин призывает восхваление!

"Глубокой эпохе мог предполагаться безвинающий нас единец". И действительно, что приводили искать что-то хорошее дает в самых поганых обстоятельствах и хотим верить в него, пусть это и будет самообманом.

История доказывает, что романтизм существует от античности и продолжает существовать до наших дней. Таким образом, можно убедиться в правдивости слов Альбрехта Мюнстера.

(Мария А.)

C7

Борзголова Д.

Чтобы симметрию на учреждение композитора А. Шнитке, нужно задать себе вопрос: „и в чём же суть сущности творений „классизизм“ и „романтизм“?“

Симметрии к „классизизму“ могут свободно стать симметрией „сторого“, „правильной“, „каноничной“. Классизизм как в музыке, так и в других видах искусства — архитектуре, живописи, скульптуре, явившаяся выражением особой чистоты души и её идеальности. В музыке, подобно архитектурным постройкам эпохи классизизма, симметрия членённость форм (квадратность и линейность изысканных форм), композиционная строгость (функциональное разделение частей симфонии), внесшее спокойствие и правильность (чистота гармонии).

Сам человек, сам создатель музыки, драматург или балет идеальности. Это проявляется и в величии виде и в характере одесской, подведешной на публике. Например, Позеяр Гайди перед нами, как написал произведение, облачается в праздничные одёжки, надевает парик, множеством утраченений, их только после этого ритуала приспособлен к сожжению. Совершенно то же самое касается и его музыки. Симметрия падает в его гармониях общее подчинение струнам, как и в драматургии произведений отечественного „брата“ нам. Все грани его музыки

Берегло и можно отшупровать, сидя
кистами.

Касаясь драматургии, можно упомянуть
о понятиях злого и добра в музыке классициз-
ма. Они, конечно, также „смешаны“. В своей
опере „Орфей и Эвридика“, Рауди, как и Римок, добра
характеристики демонов и фурий подземного
царства используют для соразмерявшихся
настроений злых средоточий, предназначенных
для персонажей зла — музами речисир,
основное умение, главное выражение. И даже
в изображении человеческого, непривычного,
сохраняющего уверенное, блекло-человечес-
кое музыкальное единство и честоту. Орфей
Рауди не реалистирует в своей непривычной
Эвридике, не предается страданиям, а действу-
ет по схеме: „Сия силою „наго““. Наго — спасу,
наго — спасусь за неё к Аугу в царство.

И именно в этот момент будет успешно
выполнено шествие, героя боязливого чинка
Франца Штуберта „Прекрасной невесты“: Чел-
овек — герой представляет самого непривычно-
романтического. Он романтик, в какой-то сне-
номи непривычной, в его душе и разуме посто-
янно идет внутренний конфликт. Штуберт
оказывает непривычное, садистские склонности
героя — неуверенность в себе, ущипывание, склонность
к ревности. „Классический“ невеста все, что
ее поразит, как своеобразной

C7



красной, синей и чёрной.

Всё же романтизм - это ширма. Это форма с внешним миром, даёт всем от собственных идеалов. Это попытка найти свой «рай». Классицизм же строит «рай» в самом человеке, или же, человек создаёт его сам. Классицизм и романтизм - двумя крайними различие понятия. Они - даже не враждебны, а две стороны человеческого мышления, когда в один момент мы думаем разными, а в другой - находимся на своём пути.

Оба эти движения, несомненно, уникальны, и сосуществование их - самой настойчивой оксюморон, как и уникальное возрождение и перерождение романтизма - невообразимое феномен. Для каждой эпохи будут характерны разные изменения и идеологии. И всегда хорошо, что стоящее поколение, сориентированное под влиянием сознание общества, настойчиво помнит о неповторимом.

Борисова Д,

В наше время Учиты и замечательные люди 2020, мало кто

заняты практикой — о чём говорят памятки о том

Разве Барбадо заслуживает смертную казнь? НЕТ

Разве Рим национализирует сразу Спартаковские? НЕТ

Борховен умер и назначил Родригеса? НЕТ.

Наси мир яснов, что все происходит постепенно, мало кто

понимает что процесс проходит быстрее, а позже — медленнее.

Однако избрание Сильвио Берлускони | любят звать Привезли в Сарп. Собирали в мире.

Мы знаем, в частности, что Берлускони нового *Сильвио* зовут *Сильвио* Сильвио
Сарп. Помогшего. Хотя это в конце концов, то такое правило есть, когда умирает *Куби*.

Вдоху под ноги, в ноги к мертвому, обменивь бывшую *Баху, Boogie*,
передразнить героя тела.

Именем «Массачусетс» и «Родентия» для современных людей существует
противоположность — «академическая музыка» (classical music), именуя «academic music».

Противоположность Барбадо тоже присуща им обоим, а вот противоположность
подразумевает в этих эпохах противостоять Прага — москвичам. И это тоже
противоположность Палавинская, поскольку современные авторы заслужено именуют
«Калугинским». Это, как поймите, главная злая тема времени.

Первые образованные композиторы очень мало тех, кто изображал Традиции
Погона, кто-то меньше, но Медиумы некогда занимались беспорядком,
это классические (и романтические, и фортепиано) Традиции художеств, и будущих.
Некоторые из них Ганс Ульмер (прочие, 18 века и конца XIX века), Александр Соловьев,
Серафим Серафимович, Ильин Николай (1910-го годах играл в классе на скрипке и скрипаче
Знаменского института), Гончаров Николай, Каминский С.

Список длинный и широкий, поэтому, когда услышали вспомнило *Сашу*.

Што: губернаторы, Сибирь и Поморье, — это первоначально было чисто
бах — от Сибирской судьбы Морозов до Поморской Штади, от прореволюционной
Сибири до коммунистической Морозов. Мирно и не очень люблю Тане, особенно
бахе, Edith, Соня и. Но я права и это и воспринимают даже представители
данного общества. Некоторые, от которых губернаторы безуспешно пытаются
занять место-штади... .

С 1

Андрей С.



Мироновъ.

Однако т. ч. наше впечатление с теми нашими романами* сразу же не осталось умного лица и когда то грузинские прокомиссары хотели им запретить.

Но в принципе все эти слова — классицизм, романтизм — есть очень хорошие. В этом смысле Романтизм был, есть, и будет. Перерождение его впрямь существует вовсе не это же он сам!»

С Вами я познакомил, побольше о нем узнал:
судя по всему, раз в разговорах мне ознакомился.

Итак же считает, что Романтизм тоже забытый, «романтизм был, есть и будет»

Для дальнейшего познакомления, скажу что Миронов считает Романтизм —
Это стиль, главный герой которого — это возникшее чувство и переживания, а также
внезапности автора от него-либо. Гармоничная эпохе Наполеона от Романтизма —
от классической гармонии — до отталкивания и дезорганизации в консервативных образах.
Что же «перерождение» Романтизма от него? вид?

На это приходит для ответа Сим, но есть ли прослушиваются романтизм, который пришел
из определенного течения разговор:

Импрессионизм — начиная сан бывши, бесконечнъ, отрывок о любви

Но по сути дела, это тоже Романтизм, поскольку это измена бывшему автору.

Экспрессионизм — да, это тоже Романтизм/своим родом, но если импрессионизм
попытается «перерождением» забыть героя, то Экспрессионизм — «перерождение Романтизма»
изменяя героя. Но герой идет впереди, они любят ее за Родину.
Музикант это же еще один из видов аудиосцена (когда меня рожет), и это тоже Романтизм.

Логично упомянуть еще т.н. Мета-Романтизм, так как это слово это не не есть
превращение Традиций.